

ВТОРАЯ СТОЛИЧНАЯ СЦЕНА

КАЗАХСТАНСКАЯ ПРАВДА

Алма-Ата
Значительным событием в жизни коллектива Республиканского театра драмы имени М. Ю. Лермонтова явилось открытие спектаклем по пьесе А. Вампилова «Свидание в предместье» филиала театра в городе Талды-Кургане.

Теплые слова благодарности в адрес коллектива ведущего русского театра республики произнесли секретарь Талды-Курганского обкома партии Н. П. Зайцова и начальник областного управления культуры А. П. Довгопол.

Кроме показа основных спектаклей репертуара, в план работы филиала театра на сцене областного Дворца культуры входит знакомство жителей города с творчеством мастеров сцены народными артистами Советского Союза Е. Я. Дюрдиевым и В. Б. Харламовой, народными артистами Казахской ССР Л. П. Кюн, Л. Я. Майзель, Ю. Б. Померанцевым, заслуженными артистами Казахской ССР В. С. Ахрамеевым, Л. Э. Боксерматов,

Е. Я. Поповым, Г. М. Самойлиным, Н. И. Трофимовой, с творчеством нашей театральной молодежи.

Режиссеры театра совместно с актерами и художниками будут проводить творческие встречи с рабочими и служащими предприятий города, тружениками колхозов и совхозов, оказывать практическую помощь народным театрам и кружкам художественной самодеятельности.

8 апреля состоялась встреча артистов театра с журналистами областных газет, организованная областным управлением культуры.

Три раза в месяц театр будет выезжать в Талды-Курган. В ближайшее время на сцене филиала пойдут «Поздняя любовь» А. Островского и «Сказки старого Арбата» А. Арбузова.

Л. СЕМЕНОВ-ЛЕОНС,
директор Республиканского театра драмы имени М. Ю. Лермонтова.

12 АИР 1972